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Kleine Anfrage

des Abg. Karl-Otto Meyer (SSW)

und

Antwort

der Landesregierung - Innenminister -

Polizeiliche Nutzung des alten Postgeb3udes in Flensburg

. 1. Hilt die Landesregierung eine Erhaltung und Nutzung des élten
Postgebdudes in Flensburg auch iiber den voraussichtlichen Aus-
zug der Bundespost im Jahre 1988 hinaus fiir wiinschenswert?

Ja

2. Weshalb erwigt die Landesregierung einen Neubau eines Dienst-
gebédudes in der WilhelmstraBe anstélle einer Nutzung des alten
Postgebiudes durch die Polizel angesichts von Untersuchungen,
wonach die alte Post fiir eine Behdrdennutzung geeignet sei?

Die Maglichkeit der Nutzung des alten Postgebéiudés als Verwaltungs-
gebdude generell ist nach einem entsprechenden Umbau denkbar. Fiir
- die Polizei mit ihrer besonderen Interessenlage wire es aber nicht

geeignet.

3. Wire die Landesregierung als fiir die Samierung zustindige Be-
horde grundsitzlich bereit, die bei einer polizeilichen Nutzung der
alten Post entstehenden Mehrkosten gegeniiber einem eventuellen
Neubau zu tragen, um so die Belange der Polizei mit denen der
Sanierung sinnvoll zu verbinden?

Siehe Antwort zu Frage 2.

Dia Landtagadrucksachen sind fortiautend und sinzeln beim Verlag Schmidt und Kiaunig, RingstraBa 19, 2300 Kiel, Fernruf 62095/95, zu bezishen.
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